

Мероприятия, посвященные памяти великого поэта

Критерий вечности начинается с любви к людям, доброго отношения к окружающим, проявления уважения к литературе и поэзии. Ярким примером может служить жизнь и творчество народного поэта, автора слов Государственного Гимна Республики Узбекистан, Героя Узбекистана Абдуллы Арипова.



Очевидно, что такой же критерий подразумевается в Постановлении Президента Республики Узбекистан № ПП-4906 от 2 декабря 2020 года «О широком праздновании 80-летия со дня рождения Героя Узбекистана, народного поэта Узбекистана Абдуллы Арипова». Это знак большого уважения к поэту.



Не секрет, что Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства вот уже более года на высоком уровне проводит мероприятия, приуроченные к 80-летию со дня рождения народного поэта Узбекистана Абдуллы Арипова.



25 марта были организованы и проведены три таких мероприятий. На первом мероприятии состоялась торжественная церемония открытия «Молодежного парка» имени Абдуллы Арипова. В церемонии открытия приняли участие высокие гости, видные ученые, представители из Союза писателей Узбекистана, Департамента по развитию государственного языка при Кабинете Министров, Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Республиканского центра духовности и просветительства и других известных организаций и учреждений.



Вступительным словом на мероприятии выступил ректор института, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич. Он поздравил всех присутствующих гостей с юбилеем поэта и отметил, что усилия, предпринимаемые по увековечиванию имени поэта, - это еще один смелый шаг в реализации Постановления Президента Республики Узбекистан. Затем председатель Союза писателей Узбекистана Сироджиддин Сайид рассказал о совместной работе, проводимой в сотрудничестве с институтом. После церемонии открытия «Молодежного парка» имени Абдуллы Арипова руководство института и гости побывали в парке и ознакомились с созданными условиями.



Затем состоялась церемония открытия музея имени Абдуллы Арипова при институте. Специалисты музея рассказали гостям об истории создания музея и ознакомили их экспонатами.



Во Дворце культуры института прошло торжественное мероприятие, посвященное памяти великого поэта. После вступительной речи ректора института Умурзакова Уктама Пардаевича были заслушаны поздравления председателя Союза писателей Узбекистана Сайида Сироджиддина, министра высшего и среднего специального образования Тошкулова Абдукодира Хамидовича.



Заслуженный работник культуры Узбекистана Шарифа Салимова, доктор филологических наук,

профессор Нурбой Жабборов рассказали о жизни и творчестве народного поэта Абдуллы Арипова.

Участникам мероприятия особенно понравились выступления супруги Абдуллы Арипова Ханифы Мустафоевой и членов семьи.



Всем понравились выступления творческой молодежи института и артистов, церемония награждения победителей конкурса эссе, фото и видео, стихи, посвященные творчеству Абдуллы Арипова, прочитанные студентами института, а также творческое выступление магистра института Дилмурода Акбарова, победителя Президентской стипендии.

Мероприятие привлекло внимание присутствующих высоким уровнем организации.

Пресс-служба ТИИМСХ